Fizika — Ellenérzé — 2019. janius VI. osztély
A nyomas B csoport
A tanuld neve:
Alakits:
8 MPa = Pa 2 kPa = Pa
1. 25000 Pa = kPa 5000 000 Pa = MpPa | [10]
6 000 Pa = kPa
Kosd dssze a fizikai mennyiség nevét a megfelelé mértékegységgel.
térfogat * pascal
2. terilet * négyzetméter [10]
nyomas ¢ * newton
tomeg - * kobméter
eré * kilogramm

valasz el6tti betiit.
3. a) 1
b) 2
c) 3
d) 4

A bavarok a téban usznak. Melyik szdmmal jel6lt buvéarra hat
a legkisebb hidrosztatikai nyomas? Karikézd be a helyes

[10]

teheraut6 esetében;
b) az 1.sz&mu teherauto;

C) . a2.szamu teherauto;

Két teherautonak azonos a stlya, de az
egyiknek 4, a masiknak 8 kereke van. Melyik
gyakorol nagyobb nyomast az Uttestre?
Karikazd be a helyes valasz elotti betiit:

a) a nyomas egyforma nagysagi mindkét

[10]

Egészitsd ki a mondatokat!

A képen lathat6 eszkozzel

torvénye bizonyithato.

irdnyban

Pascal torvenye szerint a nyomas a folyadékokban és gazokban minden

terjed.

[10]

~\




Szamitsd ki mekkora a nyomas, ha F = 1500 N eré hat S =3 m? nagysagu feliiletre ?

6. [10]
Szamitsd ki mekkora nyomassal hat a 60 000 N stly( munkagép a talajra, ha lanctalpai 3 m?
feluleten érintik a talajt.

7. [10]
Mekkora erével hat a szél a 10 m? feliiletii vitorlara, ha a szél nyomasa 25 000 Pa ?

8. [10]
Szamitsd ki a hidrosztatikai nyomast 25 m mélységben , 100 k_93 stiriségii folyovizben.

m
(G =10 N/Kkg)

9. [10]
Az 72 kg tomegi siel6 mindkét sitalpara nehezedve all a havon. Egy sitalp hossza a=1,2m,
szélessége b = 0,15 m. Szdmitsd mekkora nyomast gyakorol a héra. (G = 10 N/kg)

10. [10]

Pontok szama: /100 Osztalyzat:

Osztalyzasi kritérium:  0-29—1 30-49—2 50-69—>3 70-85— 4 86-100—35




